（SIP2T3－様式６）
６．人権の保護および法令等の遵守への対応

研究開発を遂行するにあたって、相手方の同意・協力を必要とする研究、個人情報の取扱いの配慮を必要とする研究、法令等に基づく手続きが必要な研究が含まれている場合に、どのような対策と措置を講じるのか記述してください。例えば、提供を受けた試料の使用、研究機関内外の委員会等における承認手続きが必要となる調査・研究・実験等が対象となります。
なお、該当しない場合は、その旨記入してください。



[bookmark: _GoBack]７．その他特記事項

・SIPに応募した理由、研究開発に際してのご希望、ご事情その他について、自由に記入してください。
・海外の機関を研究開発チームに加える場合は、海外の機関に所属する支援研究者が必要であることの理由を記入してください。
・研究開発実施場所が現在の所属機関と異なる場合は、その理由を記入してください。
・特筆すべき受賞履歴がある場合には、必要に応じてこちらに記入してください。
・研究開発実施期間中に研究代表者が定年を迎える場合、定年後の研究開発実施体制に関する考えや予定を記入してください。具体的な体制について、面接選考にて詳しい説明をお願いすることがあります。また、面接選考時に、所属（もしくは予定している）機関の長による機関内での身分保障等を明記した承諾書の提出をお願いすることがあります。所属機関長とは人事権を有する長を指します。

